

Служена Литургија на празник Светог Нектарија Егинског Чудотворца у Светосавској цркви



На дан када молитвено прослављамо празник Светог Нектарија Егинског чудотворца, протојереј Предраг Продић началствовао је светом Литургијом 22. новембра 2024. године у малој цркви Светог Саве на Врачару уз саслужење братства светосавског Храма и уз појање Певнице при Храму Светог Саве.

На крају Литургије поводом преславе оца Бранислава и оца Предрага и њихових породица, свештенство је са верним народом преломило славски колач и принесени су славски дарови, а потом се обратио отац Предраг говорећи да данас прослављамо једног од највољенијих светитеља нашег времена – Светог Нектарија Егинског, чудотворца, пастира и утешитеља свих који траже Бога. Његов живот је пример како нас трпљење, молитва и смирење воде ка светости.

Свети Нектарије је, као и ми, живео у свету пуном неправди. Био је клеветан, прогоњен и неправедно лишен части. Али уместо да падне у очајање, он је нашао снагу у Христу. У најтежим тренуцима, Свети Нектарије је говорио: “Не бојте се страдања; у њима се крије велика тајна спасења. Онај који

страда са Христом, биће и прослављен са Њим.”

Његова вера није била теорија, већ дело. Када је остао без положаја и средстава за живот, он се није окренуо свету, већ је у дубокој молитви и подвигу створио манастир на Егини – уточиште за душе гладне Божије љубави. Свети Нектарије је исцељивао не само болесна тела, већ и рањена срца.

Чудеса Светог Нектарија и данас сведоче његову светост. Колико људи је пронашло исцељење на његовом гробу, или кроз његове молитве? Али највеће чудо је оно што је оставио у нашим душама – позив да и ми будемо деца Божија, да у смирености и љубави живимо као сведоци Христови. Зато, драга браћо и сестре, данас се молимо Светом Нектарију:

“Оче Нектарије, велики чудотворче, моли Бога за нас! Испуни наше душе надом, исцели наше ране, и научи нас како да трпимо са љубављу, како би у нама засијала светлост Христова.”

Нека нас његов пример подстакне да се окренемо Христ

у и једни другима, јер само кроз љубав и веру можемо победити све што нас раздваја од вечне радости. – рекао је отац Предраг у својој беседи.



ена света











